

"Мы помним, мы гордимся!"

В преддверии 9 мая, в детском саду прошло праздничное мероприятие, посвященное 79 - летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

День Победы один из самых почитаемых праздников в нашей стране. 9 мая 1945 года уходит все дальше и дальше от нас, но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу. Родину любили, берегли и защищали наши предки, наши отцы и деды. Нельзя, чтобы наши дети забывали об этом.

Торжественное мероприятие было открыто понятием Государственного флага России.

В программу мероприятия вошли песни и стихи о войне, о Родине. На празднике дети, с чувством особой благодарности, читали стихи, исполняли песни, танцевали. *Вспоминая подвиги дедов и прадедов, сердечно поздравляем всех со светлым днем памяти, Днем Победы! Чистого неба, яркого солнца, мира, радости и счастья всем живущим на Земле!*

Родители приняли участие в ходе праздника. Вместе с детьми исполнили флешмоб под песню «Катюша», а затем прошли почетный круг.

Праздник получился очень торжественным и запоминающимся. Самое главное – ребята очень многое узнали и о войне, и о ветеранах, и о трагических страницах в истории нашей страны.







